
ПРОТОКОЛ № 13
засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання 

Кам’янець-Подільського національного університету 
імені Івана Огієнка

27 червня 2025 року

Порядок денний:

1. Звіти  голови ЕК спеціальності  014 Середня  освіта  (Фізична  культура)  денної  та 
заочної  форм навчання».

Доп. проф. Геннадій ЄДИНАК 

2. Затвердження стажування Ніколайчук О.П. старшого викладача кафедри теорії та 
методики фізичного виховання і спорту Чернівецького національного університету імені 
Юрія  Федьковича 3.  Про  затвердження  результатів  підвищення  кваліфікації  доцента 
кафедри ТІМФВ Марини ЧИСТЯКОВОЇ шляхом неформальної освіти.

Присутні: Юрій ЮРЧИШИН – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 
доцент  кафедри   теорії  і  методики  фізичного  виховання,  доцент, 
завідувач кафедри  теорії і методики фізичного виховання;
Геннадій  ЄДИНАК –  доктор  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 
професор кафедри теорії і методики фізичного виховання, професор;
Володимир МИСІВ – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 
доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання, професор;
Аліна БОДНАР – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і 
методики фізичного виховання, старший викладач,  заступник декана з 
навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти;
Сергій БАБЮК – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і 
методики фізичного виховання, доцент;
Марина  ЧИСТЯКОВА  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та 
спорту,  доцент кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання, 
старший викладач,  заступник декана з наукової роботи та міжнародних 
зв’язків;
Олександр СКАВРОНСЬКИЙ – кандидат наук з фізичного виховання 
та  спорту,  доцент  кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання, 
доцент;
Олена  КЛЮС  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 
доцент  кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання,  старший 
викладач;
Дмитро СОЛОПЧУК  – кандидат  педагогічних  наук,  доцент  кафедри 
теорії і методики фізичного виховання;
Володимир МАРЧУК – старший викладач кафедри теорії  і  методики 
фізичного виховання;
Сергій  ПОТАПЧУК  –  старший  викладач кафедри  теорії  і  методики 
фізичного виховання ;
Данііл МАРЧУК – асистент;
Володимир ПРИХОДЬКО – асистент;
Іван ЛИТВИНЮК – лаборант;
Світлана АСТАФ’ЄВА – секретар кафедри.



4. Затвердження звіту про роботу кафедри ТІМФВ в 2024-2025 н.р.
Доп. зав. кафедри Тімфв Юрій ЮРЧИШИН

5.  Зміна  наукового  керівника  кваліфікаційних  робіт  здобувачів  другого 
(магістерського) рівня вищої освіти:  Гучка Олександра Васильовича, Кваченко Руслани 
Русланівни, Кулібаби Богдана Руслановича, Луцківа Андрія Ігоровиач, Мазурика Олега 
Васильовича, Пшенишної Яни Олександрівни.

Доп. зав. кафедри Тімфв Юрій ЮРЧИШИН

І. СЛУХАЛИ: «Звіти голови ЕК спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 
денної та заочної  форм навчання»

ВИСТУПИЛИ: доктор наук з ф/в та сп., проф., голова екзаменаційної комісії  
Єдинак Г.А. (звіти додаються).

УХВАЛИЛИ: звіти голови ЕК затвердити.

ІІ. СЛУХАЛИ: «Затвердження стажування Ніколайчук О.П. старшого викладача 
кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича».

ВИСТУПИЛИ: доц. Боднар А.О. керівник стажування
Ніколайчук  О.П.  старший  викладач  кафедри  теорії  та  методики  фізичного 

виховання  і  спорту  Чернівецького  національного  університету  імені  Юрія  Федьковича 
(дистанційна форма, обсяг 180 годин)  проходила на кафедрі теорії і методики фізичного 
виховання з 17 березня до 24 червня 2025 року.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити стажування  Ніколайчук О.П.  старшого викладача кафедри теорії  та 

методики фізичного виховання і спорту Чернівецького національного університету імені 
Юрія  Федьковича  (дистанційна  форма,  обсяг  180  годин)  на  кафедрі  теорії  і  методики 
фізичного виховання з 17 березня до 24 червня 2025 року.

ІІІ. СЛУХАЛИ: «Про затвердження результатів підвищення кваліфікації доцента 
кафедри Марини ЧИСТЯКОВОЇ шляхом неформальної освіти».

ВИСТУПИЛИ:
Марина ЧИСТЯКОВА ст.  викладач  кафедри теорії  і  методики фізичного виховання 

прозвітувала  про  результати  підвищення  кваліфікації  шляхом  неформальної  освіти 
(загальний  обсяг  –90  год./3  кредити  ЄКТС).  Опанувавши   програми  підвищення 
кваліфікації тренерів (тренерів-викладачів) та інших фахівців у сфері фізичної культури і 
спорту  (з  обраного  виду  спорту)».  Суми.  СП  №05408289/2055-25  з  09.06.25  по 
18.06.25.10.06.2025 р. та отримала результати навчання: сучасні технології вдосконалення 
технічної  майстерності,    медичний  супровід  спортивної  підготовки  та  відновлення, 
використання  інформаційно-комп’ютерних  технологій  у  організації  спортивної  роботи, 
дидактика  сучасної  системи  підготовки  спортсменів,  фізична  підготовка  в  реалізації 
спортивного  результату  та  спортивного  довголіття,  популяризація  здорового  способу 
життя серед молоді, медикаментозне забезпечення спортивної підготовки, антидопінгове 
регулювання  та  контроль,  методи  контролю  технічної  підготовки  та  попередження 
спортивного травматизму.



Опанувавши Курс Весняної школи «Європейський досвід розвитку стартапів: зв’язок з 
найкращими практиками»!» Весняна школа проводиться в  межах проекту Jean Monnet 
ERASMUS-JMO-2022-MODULE  101085767  "Ukrainian  academic  integration  to  European 
Union Startup Ecosystem: link to best practices "/ EUSLink,  навчилась розуміти   практики 
ЄС  щодо  розвитку  стартапів,  поширення  можливостей  взаємодії  засновників  та 
інноваторів в Україні з Європейською екосистемою стартапів. Вісняна школа проходила з 
20 по 29 травня 2025 року (загальний обсяг –30 год./1 кредит ЄКТС)

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити  результати   підвищення  кваліфікації  доцента  кафедри  ТІМФВ Марини 
ЧИСТЯКОВОЇ шляхом неформальної освіти курс «Весняної школи «Європейський досвід 
розвитку стартапів: зв’язок з найкращими практиками»!» Весняна школа проводиться в 
межах  проекту  Jean  Monnet  ERASMUS-JMO-2022-MODULE  101085767  "Ukrainian 
academic integration to European Union Startup Ecosystem: link to best practices "/ EUSLink 
(загальним  обсягом  30  год.  /  1  кредит  ЄКТС  )  м.  Львів  та   програми  підвищення 
кваліфікації тренерів (тренерів-викладачів) та інших фахівців у сфері фізичної культури і 
спорту (з обраного виду спорту)» з 09.06.25 по 18.06.25.10.06.2025 р. м. Суми. Сертифікат 
СП №05408289/2055-25 (загальний обсяг –90 год./3 кредити ЄКТС).

ІV. СЛУХАЛИ: Затвердження звіту кафедри ТІМФВ за 2023-2024 н.р.

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання Юрій 
ЮРЧИШИН (звіт додається).

УХВАЛИЛИ: звіт кафедри затвердити, ухвалили одноголосно.

V.  СЛУХАЛИ:  «Зміна  наукового  керівника  кваліфікаційних  робіт  здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти:  Гучка Олександра Васильовича,  Кваченко 
Руслани Русланівни, Кулібаби Богдана Руслановича, Луцківа Андрія Ігоровича, Мазурика 
Олега Васильовича, Пшенишної Яни Олександрівни».

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання - Юрій 
ЮРЧИШИН 

У зв’язку з тим, що Дмитро СОЛОПЧУК, к.п.н., доцент кафедри теорії і 
методики  фізичного  виховання  у  2025-2026  навчальному  році  не  буде 
працювати, є потреба у заміні наукового керівника 6 кваліфікаційних робіт 
здобувачів  другого  (магістерського)  рівня  вищої  освіти,  здобувачами 
написані відповідні заяви  і  звертаються до кафедри із проханням, щоб їх 
науковим  керівником  була  Олена  КЛЮС,  кандидат  наук  з  фізичного 
виховання та спорту, доцент.

ПІБ Тема  магістерської роботи

Гучок Олександр Васильович «Психофізіологічні аспекти підготовки спортсменів у 
різних видах бойових мистецтв: порівняльний підхід»

Кваченко Руслана Русланівна «Психологічна підготовка гімнасток 8–10 років на етапі 
базової підготовки до клубних змагань»

Кулібаба Богдан Русланович «Біомеханічна структура техніки атакуючих дій боксерів 



Голосували «за » одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити заміну наукового керівника 6 кваліфікаційних 
робіт здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти на  к.н.з ф/в та 
сп., доц. КЛЮС Олену.

Завідувач кафедри теорії та методики 
фізичного виховання, кандидат наук з 
фізичної культури та спорту, доцент Юрій ЮРЧИШИН

Секретар Світлана АСТАФ’ЄВА

напівсередньої ваги різного рівня кваліфікації»
Луцків Андрій Ігорович «Рівень загальної та спеціальної фізичної підготовленості 

тайських боксерів на етапі базової підготовки»
Мазурик Олег Васильович «Самооцінка як чинник формування особистісного 

благополуччя спортсменів: досвід студентів К-ПНУ»
Пшенишна Яна Олександрівна «Брендинг як елемент маркетингової стратегії спортивної 

організації»


